

人称“灌篮高手” 擅长数学爱文学

莱西一中隋凌志以714分夺得学校理科第一

本报6月24日讯(记者 李珍梅) 裸分694,加上20分的加分,今年莱西一中高三一班的隋凌志取得了714分的好成绩。24日,记者了解到,这个理科高分生,不仅喜欢数学,对文学也很感兴趣。对于这次高考,隋凌志称自己是超常发挥。等填报志愿后,他打算和一家人去旅游。

“其实,这次高考,和平时比,我发挥有点超常。”24日晚,记者电话联系到莱西一中隋凌志时,他正在亲戚家吃饭。隋凌志说,下午查分数时,他先是在网上查了一遍。看到自己的分数,他有点激动。“看到这个分数,我觉得考得不错。因为比平时考试发挥得好。”而此时隋凌志还有点不敢相信,随后他又打电话查询了一遍,这才确信自己的分数。

在所有科目中,数学是隋凌志的强项。从小他就对数学感兴趣,每次数学考试也基本上是班里的头两名。高三时,他还参加了全国高中数学联赛,获得一等奖。除了数学,这个理科高分生对文学还情有独钟。



今年18岁的隋凌志身高1.85米,平时喜欢打篮球。

“我很喜欢看外国小说,比如说村上春树、博尔赫斯、马尔克斯的小说我都喜欢。”周末休息时,隋凌志就爱去书店里买书,家里的书房也堆满了小说。

而在体育运动上,隋凌志在班里还有“灌篮高手”之称。今年18岁的他,有着1.85米的身高,平时一有空就去到操场打篮球。

“我自己想去的学校是清华和北大。但如果分数允许,想报考清华的数学专业。”隋凌志说数学是自己的强项,他还是想继续钻研下去。小说、文学是自己的爱好,阅读起来是一种享受。“眼下,最重要的是把高考志愿填好。填完志愿了,我们一家人准备去旅游。”隋凌志说。

青岛58中661分文科生陶凯:

不搞题海战术 做好基础训练

本报6月24日讯(记者 杨林) 陶凯是青岛58中的文科考生,今年他以661分的成绩夺得58中的文科第一名。陶凯说,平时不搞题海战术,采取针对性训练是他取得好成绩的法宝。

陶凯的各科成绩分别为语文133分、数

学133分、英语142分、文综195分、基本能力58分,他说这个成绩比预想的要低一些。今年各科考题不是很难,这让平时就注意基础训练的他游刃有余。复习期间,陶凯把时间主要放在了文综上,其次是数学和语文,最有把握的英语

用的时间最少。

“总体来讲,我就是紧跟老师的节奏,找一些精的题做,与其做上十套,不如做精一套。”陶凯说,他在高中阶段很注意语文知识的积累,这样到最后也不需要恶补,平时在数学学习方面基础做得不错,

而且今年的数学考题多是基础题。陶凯说,他的英语一向很好,所以备考期间在英语上花的时间最少,高考答题也得心应手。其实,陶凯备考期间主要的精力是训练文综,多做一些基础能力的题目也是他的经验,所以他对195分的文综成绩不是很满意。

青岛2中712分理科生贾琳:

清华推荐生

考分不输人

去年就成为2中推荐上清华的学生贾琳,今年高考成绩712分(含加分20分)成为二中理科最高分。在查完分数后,清华招办第一时间给她打来电话。

“分数是妈妈帮我查的,当时我还在公交车上,刚刚参加完谢师宴。”24日,记者联系贾琳时,这个一贯以“稳”出名的“假小子”语气很淡定。在她得知分数后不久,就接到了清华招办的电话。“招办老师说,我应该能加分选专业。”早在去年11月,贾琳就获得了2中推荐上清华的资格。

在学校老师和同学看来,贾琳在学习方面有着自己的技巧。24日,谈到学习经验,贾琳说,对于知识,她比较看重理解和能力,以及知识的系统性和逻辑性。不盲目做练习,注重课堂学习。

贾琳一贯爱留短发,在同学当中有“假小子”的称号。这个“假小子”不仅喜欢各种运动,还写得一手好字。贾琳告诉记者,从小学一年级开始,她就练习软笔书法,且考过了业余书法9级。平时学习累了,复习紧张了,贾琳都会静下心来写字。

本报记者 李珍梅

胶州一中664分文科生张春琳:

成绩还没查之前

她先打工挣学费

高考分数还没出来,她已经在打暑期工。当分数出来后,更激发了她挣学费的“斗志”。24日,记者获悉,胶州一中文科生张春琳裸分664分,成为学校文科最高分。为了减轻家里负担,她在超市打工挣学费。

因为家里没电脑,胶州一中文科生张春琳查分数还是拜托同学。“开始我打电话查,一直占线,就把准考证号发给我同学,让她在网上帮我查。”24日下午,记者联系到张春琳时,她刚从同学处得知成绩,664分。

“这个分数比平时要

好,以前我很难在级部排第一。”张春琳说。得知女儿考了高分,张春琳的父亲也很开心,“女儿不仅学习成绩好,在家里也是个很懂事的孩子,经常帮我们干活。”

张春琳家在农村,父母都是农民。高考结束后,她就在镇上的一家超市打工挣学费。每天早晨6点起床骑自行车,上班时间从早7点到晚7点,中间只休息一个小时。“这两天我请假了,先把志愿填好。等填完志愿了,再去工作。”张春琳说。

本报记者 李珍梅

平度一中711分理科生段小宇:

拉得一手好二胡

爱打乒乓和网球

平度一中高三八班理科生段小宇今年以711分(裸分691+加分20)获得高分。他不仅学习成绩好,而且有很多特长爱好,还拉得一手好二胡。

段小宇在班里担任班长,谈及他,老师们不禁竖起大拇指说:“这个孩子学得很灵活,很轻松。”24日下午,记者电话联系到段小宇时,电话那头传来一阵爽朗的笑声。“我下午3点多查的成绩,看到这个分数,跟我自己估计的差不多。”段小宇说,考完后,他给自己估的分数在690分—695分之间。得知分数后,段小宇立刻告诉了他的父母和老师。

“查分数前,我还在拉二胡。”原来,这个“淡定男

孩”最擅长拉二胡,在小学六年级时就考过了10级。“平时没事就在家拉上一曲,就算在高考前几天,也会忍不住玩一下。”除了二胡,段小宇还喜欢吹单簧管。而在运动方面,段小宇则更喜欢玩小球。“乒乓球、网球之类的我都喜欢,篮球倒不是经常打。”电话那头,段小宇笑着说。

这样一个爱运动爱玩乐器的孩子,功课不仅一点没耽误,成绩还很优秀。高中阶段,段小宇多次参加物理、化学、生物等竞赛。段小宇说他各科成绩都比较均衡,最好的当属英语,这次他的英语单科分数为144分。

本报记者 李珍梅

市南小升初,26中最热

市内四区公办初中电脑派位结束

本报6月24日讯(记者 李晓闻) 24日,青岛市内四区公办初中小升初电脑派位工作结束,其中市南区中片三所初中之一的26中,第一志愿报录比为1.73:1。同时,四区小学毕业生整体调拨方案同步出炉。

24日上午9点,在市南区教育研究指导中心,市南区教育局为市南中片剩余的1284名小学毕业生进行现场电脑派位,市南区中片7所小学的100多名学生家长参与了电脑派位过程。今年市南区中片的26中、39中、7中三所学校第一志愿报名情况依然冷热不均,26中派位计划为538人,第一志

愿报名人数为931人,报录比为1.73:1,比去年的1.92:1稍低。39中派位计划为392人,第一志愿报名364人,不够计划招生人数,因此这364名学生不需要经过电脑派位,可直接被录取。7中派位计划为384人,第一志愿报名人数只有19人,这19名学生也可直接被录取。

同时,市南区公布了东片小学毕业生整体调拨方案。基隆路小学、金门路小学、燕儿岛路小学、银海学校、麦岛小学的毕业生整体调拨到青岛5中;宁夏路小学、宁夏路第二小学、新昌路小学、香港路小学、天山小学、格兰德学校的毕业生整体调拨到青

51中;南京路小学、福林小学、新世纪学校的毕业生整体调拨到青岛57中;嘉峪关学校、市南区实验小学、镇江路小学的毕业生整体调拨到青岛59中。西片小学毕业生整体调拨到华师大实验中学(青岛24中)。

电脑派位现场,大部分家长都拿着纸笔,记录下熟识的学生名字,被派到的学校。还有不少家长举着手机、相机拍摄电脑派位过程。有些被派到26中学生的家长,中途就离场打电话给家人报喜。从25日9点起,市南区毕业生家长可以拨打咨询电话16828998查询学生录取的学校。